



感谢赞美主的话语!

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!



新加坡陈英俊医生 供稿

希伯来书 2:5-13 节的思考
问题: 基督: 我们的元帅

在作者的描述中, 基督不单是他们的先知, 祭司, 君王, 神的儿子, 他也是他们的元帅, 释放者与使徒。将来的世界是一个全新的世界秩序。但它已经在基督里开启了。这就是新的纪元, 也就是救恩的时代, 充满令人兴奋的意义。耶稣是我们救恩的元帅。

这段经文阐明了有关这重要主题的三个方面: 元帅的人性, 使命与成就。

1. 元帅的人性 2:6-9

基督开启了这条独一无二, 通往荣耀之路, 因为他从第一手经验知晓道路的每一步。这拯救的工作不可能交付天使, 唯有基督

能够成就我们的救恩。为了这使命, 他成为人。所以暂时比天使小一点。

我们受挫的人性

基督知道人性是充满挫折的, 人并没有活出他该有的模样。人本是无上福祉的受造物, 并且享有特权。这书作者告诉我们, 在基督的身上, 我们可以看到人将会活出的新模样, 他要作我们的元帅, 取我们的性情, 活得像我们却不能不犯罪。

我们受苦的人性

从经文中, 我们明显得知, 基督亲身背负我们人性中的一切苦难。他成了人, 亲自直接进入我们苦难的世界。

我们受威胁的人性

当基督道成肉身时, 他也亲自取了一个要面对死

亡的痛苦的人性。人的一生都活在死亡的威胁之下。他为人人尝了死味 2:9

2. 元帅的使命 2:10

基督来, 不单是要与我们有相同的人性, 他更要更新它。因着罪, 人堕落了。作者在此提出了三个重要的圣经课题:

神的智慧

人的救恩始于神的心思与意念。神在这一切的事上是采取主动施行救赎。基督的牺牲是唯一带来全人类救恩的合宜方法。

人的命运

神对人类的计划, 是要领许多的儿子进入荣耀里去。因为人的罪, 人无法通过自己的宗教, 社会改革去救自己。人类的命运并非取决于他短暂的成功, 而是神永恒的干预。

基督的完全

这节重要的经文所宣告的第三个主题, 是有关基督的位格与工作。他被形容为一个因受苦难以完全的人, 因此他具备了全面的资格, 成为人类救恩的元帅。这也告诉我们救恩的途径是透过受苦而来的。莫理斯说: 受苦引进了一种新的完全, 那就是经得起考验的完全。这也是基督徒在世上的借镜。

3. 元帅的成就 2:11-13

在基督里, 我们得以成圣, 分别为圣, 成为圣洁的人。我们是与基督连合, 合而为一, 可以事奉那永生的神。透过基督的救赎, 我们成了神的儿子, 弟兄与仆人。

成圣必须要活出基督馨香的生命。唯有依靠主

的恩典与能力, 我们才能彰显出这种活水的生命。让主拥有第一主权, 将自己的恩赐, 财富, 时间分别出来献于主在地上的事工。

问题:

1. 唯有基督能够成就我们的救恩。为什么? 如果说从天上来的天使也可以成就同样的事, 有何不妥?

2. 为什么作者将耶稣描述为因受苦难以完全的人? 难道他不是已经完全了吗?

3. 过一个为神而分别为圣的生活, 对你而言, 其实际意义是什么?

祷告:

亲爱的天父, 感谢主耶稣基督成了我们的救恩元帅, 在他的人性, 使命与成就中, 他为我们树立了美好的榜样。愿我们能效法基督愿意受苦服事人的性情, 在使命上以福音至上, 在成就上以荣耀神为中心。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们! 以马内利

不走分别为圣之道的鉴戒

◎黄彼得

经文: 创世记十三章 1 至 13 节, 十九章 12 至 38 节

引言:

罗得的人生开始时很好, 但结局却非常悲惨; 不但所得的都损失, 更留下一页污史。我们要思想以作鉴戒。

一. 罗得的蒙恩

他本是住在拜偶像的迦勒底。神看中亚伯拉罕的信心而呼召亚伯拉罕出来, 罗得也跟着亚伯拉罕出来。他跟着亚伯拉罕所蒙的福:

- 1. 脱离拜偶像的生活。
- 2. 学习敬拜神, 认

识神。

3. 跟从好的叔父学习许多人生宝贵的功课。

4. 学习走蒙神带领的道路, 过信心的生活。

5. 有进迦南得基业的盼望。

二. 罗得失败的原因

1. 他贪爱物质过于属灵福分, 为了财物而与叔父分离 (创 13:1-12)。当财物多起来的时候, 罗得竟借仆人之分争与属灵的叔父分离了。因财失义, 毫不思想今日有这些财物, 都是叔父牵成的。

2. 他贪爱罪中之乐, 而与罪人同住罪恶之

城 (创 13:11-13)。他置产业在其中, 也不想离开该城。今日许多人亦贪爱罪中之乐, 与罪人同行同住。

3. 他贪恋城门口的高位 (创 19:1)。城门口的高位是长老之地位。最终他完全失去了见证, 不但不能感动城中的罪人 (彼后 2:6-8), 连自己的女婿也不听他劝 (创 19:14)。

4. 他受警告管教还不悔改。他连人带财物被四王所掳去 (创 14:12), 是神要教训他, 世上的财物和地位一切均不可靠, 应当走属灵的道路。但他

被救回后, 仍住在罪恶之城。

5. 他不看美好的模范 (创 14:21-24)。亚伯拉罕不贪图世间财物, 罗得看到应当知道受教, 但他不肯。

三. 罗得失败的结局

1. 失去威信 (创 19:6-9)。再无人听他的话。

2. 失去见证 (创 19:14)。

3. 失去财物和地位。城被烧 (创 19:24), 财物和高位没有了。

4. 失去妻子 (创 19:26)。

5. 失去伦常次序



(创 19:30-38), 留下犯罪的后裔。

四. 我们当如何走分别为圣的道路?

- 1. 跟主要跟到底。
- 2. 从圣经学习像基督的生活。
- 3. 专心倚靠主过于一切能变动的财物。

4. 保守自己的见证过于一切的享受。

结论:

当及时过分别为圣的生活, 离开一切罪恶 (赛 52:11; 48:20; 林后 6:17), 保守自己走圣洁的道路, 为主作见证。

来源: 金登台

现场直播 LIVE STREAMING

印尼归正福音教会总堂崇拜会 (雅加达)
IREC CENTRAL (JAKARTA) SUNDAY SERVICE

《启示录》基督给七间教会的信息

CHRIST'S MESSAGE TO THE 7 CHURCHES OF REVELATION

唐崇荣牧师 REV. DR. STEPHEN TONG

Starting 28th February 2021 年 2 月 28 日起
Mandarin 7.30 AM (GMT+7) 中文堂 07:30 (雅加达)

<http://pusat.grii.org/live> <http://livestream.com/stemi> <http://reformed21.tv>

视频点播 Video on Demand:

职场与公共神学课程

马来西亚浸信会神学教育伙伴
国际使命圣经学院

这是2021年为东亚及各地华人教会所开办的最新课程! 由证书、文凭至硕士的理论与实践的课程。

讲者简介: 美国的开展带来世界更新与转化, 基督福音能带来更多转化世界的能力。近年来「职场神学」与「公共神学」越发被强调。前者, 探讨在工作面对的张力与挑战, 信徒要在职场实践属灵操练以及宣教行动。后者, 则考虑着信仰在政治、经济、文化、身保.....等公共范畴的参与, 以展现一种公共的信仰; 职场神学与公共神学是不可或缺的装备。

本课程是结合职场神学与公共神学的实践性课程。藉藉由有专长的讲者的分享, 并与学员的互动中让职场与公共领域成为信仰见证的场合。

开学日期: 2021年7月份
授课方式: Zoom或面授
课程报名费: RM100 (一次性)
学费: 每门课RM300 (2学分), 旁听生每门课RM200
早鸟价(5月31日之前报名): 学费优惠20% (单科或全科付费)

开课日期: 7月23日(周五晚上) | 7月24日(周六白天) | 7月25日(主日下午)
7月30日(周五晚上) | 7月31日(周六白天) | 8月1日(主日下午)

扫码课程报名表

报名咨询: 邓敬献弟兄 +6017 511 3965 | 课程咨询: +6012 659 9898 & +6012 796 3585